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Joi, 6 august, la sediul Spitalului Municipal Sighet, s-a desfăşurat o conferinţă de presă
organizată de managerul interimar, dr. Vasile Ştefanca. Şedinţa a debutat cu un raport de
activitate prezentat de dr. Vasile Ştefanca, unde au fost punctate câteva aspecte legate de
managementul instituţiei.

"În perioada iunie-iulie, am eliminat unele cheltuieli inutile. În perioada vechii conduceri, anumite
contracte au fost făcute în detrimentrul spitalului. În ambulatoriul integrat au fost introduse noi
tarife pentru serviciile prestate şi s-a făcut o refinanţare - prin contract - cu casa de asigurări.
Am pus capăt unei situaţii în care se prestau servicii persoanelor care nu făceau obiectul
acestora. Chiar astăzi am dispus plata serviciilor pe care un medic le-a făcut unor persoane
care nu erau îndreptăţite să beneficieze de ele, contravaloarea acestora urmând să fie achitată
de medicul în cauză. Am reuşit mutarea laboratorului 
într-un spaţiu nou amenajat...", a spus dr. Vasile Ştefanca. 
Managerul Ştefanca s-a referit apoi la noile numiri în funcţiile de şefi de secţii, precum şi la
demiterea directorului medical, dr. Gheorghe Ştef. Întrebat de motivele care au dus la
schimbarea acestuia din funcţia de şef al Secţiei de Interne, Ştefanca a declarat: "Schimbarea
nu are nicio conotaţie politică.

  

Domnul doctor Ştef nu şi-a îndeplinit atribuţiunile ce îi reveneau. Numirea doctorului Ovidiu
Godja s-a făcut ţinându-se seama de calităţile şi buna pregătire a acestuia. Resping orice
informaţie care acreditează ideea că demiterea doctorului Ştef s-ar fi făcut din motive politice.
Ovidiu Godja este un doctor tânăr şi trebuie să îi acordăm toată încrederea. Am tot respectul
pentru domnul dr. Ştef, dar regret că nu a reuşit să înţeleagă că eforturile noastre trebuie
canalizate pentru îmbunătăţirea actului medical, şi nu să ne pierdem vremea în dispute care nu
ne ajută deloc. Vă asigur că, împreună cu colegii mei, voi încerca să aduc Spitalul Sighet la
indicatorii de eficienţă cu adevărat europeni, nu cum spunea vechea conducere că a creat
condiţii europene. Mai sunt multe de făcut, însă primii paşi au fost realizaţi. Ca exemplu, am
reuşit ca totalul veniturilor să îl depăşească, pe luna iunie, pe cel al cheltuielilor, cu suma de un
miliard lei vechi."
Managerul a dat asigurări că va face o analiză minuţioasă a personalului care deserveşte
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spitalul şi va continua implementarea unor măsuri care să ducă la îmbunătăţirea actului
medical. 
În ceea ce îl priveşte pe doctorul Gheorghe Ştef, acesta este convins că legea a fost încălcată
şi îl va acţiona în judecată pe managerul spitalului. Cum va evolua situaţia în cadrul spitalului
Sighetu Marmaţiei, rămâne de văzut. Ca noutate de ultimă oră, s-a făcut publică numirea în
funcţia de director medical a dr. Horea Bedeuan, medic specialist ORL, urmând ca ministrul
Sănătăţii să îi confirme numirea.

Liviu Siman

Sursa: Glasul Maramuresului
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http://www.glasulmaramuresului.ro/main.php?show=30&lang=ro&name=Sanatate

